独有技术优势简要介绍

1、 全自动产品独有的一机三用技术：
我公司的全自动产品具有良好的拓展性，独有的一机三用的拓展功能，比如：实验室台式全自动检定功能，下厂便携式全自动检定功能，以及电动型自动检测功能。当您配备的电脑因故瘫痪时，您还可以拥有一台后备的电动检测仪器，完全不会因电脑故障而影响工作进程。
2、 个性化延长导轨功能：
当您检测加长的特殊内径表时，偶尔会遇到仪器本身的导轨不够长，造成检定困难，我司独有的延长导轨功能则解决了这个问题，使您的仪器导轨增加一倍，可以满足任何类型的内径表的检定。

3、 专利技术的浮动工作台功能：
适用于涨簧式内径表，钢球式内径表的检定，检定时被检表测头双向同时受力，与原有内径表夹具配合使用。同时该装置还可选配其装夹部件，用于内径规的检定，是我司的独有专利产品。
4、 独有的三档细分电子手轮技术：
独有电子手轮技术，可将快位移与连续微动有机地结合，使用户的手动操作减到最小；电子手轮本身具有电子变速功能，它从理论上可以按任意的变比来驱动测头的平稳移动。因此，可以十分方便的做到对于各种类型表（百分表、千分表等）的手感完全一致。（即手轮转动一定角度相对于各种表的指针移动的角度完全一致）。

德上科技产品优势综述
公司简介
德上科技-----专业的计量仪器设备制造商（1996—至今），北京德上科技有限公司，创业十余年，目前是最具实力的光栅式指示表检定仪生产厂商，并且在图象识别、处理、传输等多个领域占据技术优势。德上公司技术实力雄厚，由国内外著名机械专家，计量专家，电子技术专家以及人工智能专家领衔主持，多名博士，硕士及专业技术人员共同研发多项光机电一体化产品，都已跻身世界先进行列。尤以光栅式指示表检定仪作为公司的基础型成熟产品，已行销十年，产品遍布全球多个国家及地区，更涉及航空航天、汽车、铁路、造船、机床、机电等领域。德上公司十年磨一剑，在与用户的不断沟通中，持续进步，完善产品，如今光栅式指示表检定仪已形成了一套不同档次，多种功能和附件的完整系列产品。

德上公司经十余年磨砺，如今以雄厚的技术力量，完善的管理制度，优良的产品质量，先进的服务理念，得到广大用户及各行业专家的一致好评。

公司理念-----科技引领创新，德行天下，科技向上
公司历史
北京德上科技有限公司是国内最大的光栅式指示表检定仪专业生产厂家，是国内知名的光栅式指示表检定仪专业生产厂家，至今已有十年历史。德上公司技术实力雄厚，特聘享誉国际的海外专家回国就职，主持公司的科技研发及生产管理。并聘请中国计量科学研究院、中国计量测试技术研究院、国防科委304研究所的多位专家作为技术顾问，使德上公司的ＤＳ系列产品迅速达到国际先进水平。产品行销全球多个国家和地区。
北京德上科技有限公司成立于1996年8月，以自主研发核心技术为基础，创立了光栅识别技术，人工智能。
光栅式指示表检定仪系列产品

产品研发背景

   北京德上科技有限公司技术力量雄厚，由著名的机械专家、计量专家、电子技术专家、工业设计专家及人工智能专家；多名博士、硕士及相关工作人员组成强大的研发阵容。研发方向涉及机械、电子、图象处理、人工智能、以及精密计量等多种领域，尤其在光、机、电、图象处理等一体化的综合研发方面具有独特优势。德上公司强大的研发阵容、成熟的研发体系、、深入的研发领域以及优质的服务态度和先进的设计理念，具备超强的研发设计能力承接与其相关的各种项目。愿为广大用户提供各种方案，协助广大用户完成各种实际需求。

产品描述

北京德上科技有限公司是中国生产光栅式指示表检定仪的专业厂家。技术实力雄厚，拥有独立的知识产权和几十种发明专利。严谨求实的作风和科学的管理水平使德上公司的产品迅速达到了国际先进水平。产品行销国内外多个国家和地区。ＤＳ系列光栅式指示表检定仪，是光机电一体化的高科技产品，德上DS光栅式指示表检定仪包括半自动、电动、全自动三大系列产品。按不同精度和配置，可分为半自动系列，电动系列，全自动系列。另外，德上公司还开发了十数种选配件（计算机接口、数显表接口、数显测力装置、精密浮动工作台、带筋工作台、三珠工作台、立式/卧式转换器等），任您挑选，为您提供充分的自由选择空间。
DS系列检定仪，全面采用当代最新的机械及电子技术，具有高精度，高效率，低成本，操作灵活，使用方便，自动化程度高等突出优点。德上公司对光栅位移传感器的构造特点，进行多年的分析研究，不断改进生产工艺，率先实现光栅传感器工业化生产，使光栅位移传感器的精度，远远超过国内同类产品，达到国际先进水平。同时采用最新的嵌入软件技术，设计了全新光栅处理器，极大提高了其可靠性及准确性。

ＤＳ系列检定仪，操作面板清晰易懂，并有自动采样等多种智能化功能，自动提醒，自动计算，自动打印，操作极其简便。既降低了检定员的工作强度，又明显提高工作效率。独特美观的一体化外观设计，使仪器结构更加紧凑，使用更加安全，携带更加方便。（全自动系列独有的台式、便携式互换设计）

产品定位

ＤＳ系列检定仪，硬件设计采用领先国际的部件替代技术，配合嵌入式软件设计，构架出独一无二的阶梯式升级方式，方便各型号仪器无缝透明地升级为电动、全自动等增强型号。仪器功能不断增强，更可随时升级软件，满足用户要求。德上公司系列产品完全符合国家检定规程，是计量检定部门技术改造的换代产品，是ISO9000系列认证的理想量仪，也是计量仪器升级换代的理想量仪。

产品特点介绍：
精度高

真正达到全程误差10mm内≤1μm (0.001mm)，50mm内≤2μm(0.002mm)，绝无丢数现象，领先同类产品，达到国际先进水平。
速度快

检定一块表全部时间(包括打印)只需2～8分钟。全自动型还要更快。
操作易

独特的夹具设计，装卡方便，含盖面广(φ8、φ9.52、φ28等)，多种自由组合方式，方便各类被检表的装卡；杠杆表检两面只需装卡一次。
功能全

全自动，电动，半自动三大系列二十多种型号及数十种选配件任您挑选，给您充分的自由选择空间。数显测力，断电记忆，自主供电，特殊表检定，直接打印各种检定记录及证书及数显表接口等多种强大功能，是完善检定工作的充分保障。
一、外观设计部分

设计美观大方、巧妙合理，结构紧凑可靠，使用方便；体积小、重量轻、易操作、功能多、无外界连线、可检表的种类全；独特美观一体化外形设计，外加独有的阶梯式升级，采用部件替代技术，能长期处于国际领先地位。
二、功能部分
1、特殊表检定

可自由检定各种特殊表类，如：扭簧表(比较仪)、端面杠杆表、拨叉杠杆表、斜面表、漏斗表、异形表、长测头内径表（>400mm）、长柄测微表（Φ28夹具）、大量程数显表等多种特殊表类。
2、数显测力

与DS系列检定仪配合使用，测量各种表类（百分表、千分表、内径表、杠杆表、测微表、数显表等一切仪器可以装夹表）的测力值。数显测力装置分辨力为0.01N，量程为20N，允许5倍过载，任意点零位，零位稳定（4小时漂移小于1个分辨力）。最值得一提的是，它还可以测量千分尺棘轮的测力。
3、断电记忆

安装在DS系列检定仪内部，可记忆50个检定结果，断电不丢失，可重复调出、查看、打印，如与计算机接口配合还可将任一记录记忆内容上传PC机，方便适用于各检定机关下厂检定。

4、打印

德上软件拥有强大的打印功能，可打印三种不同种类的检定结论，即一页纸一块表的详细结论，一页纸四块表的普通结论和一页纸八块表的简单结论；同时还可以打印出各种需要的检定证书、校准证书、误差曲线等等多种打印格式。
5、报警

采样过程中，可以设置误差超差报警功能，如：回程误差设置5微米，采样过程中，只要回程误差超过5微米，仪器就会自动长音报警；同时可能会出现漏采，错采等错误，当发生错误时，机器会长音报警，且程序不再继续，待操作者自己纠正错误后方可继续下一点采样(转动手轮至正确采样位置重新采样)。
6、数显表接口
与DS系列检定仪配合使用，可十分方便地检定各种数显表，特别地，如果用户是电动型仪器，配上数显表接口可全自动检定各种数显表。彻底摆脱数显表尾数对“0”的繁琐操作，使数显表的检定实现完全自动化。检定一块10mm的数显表仅需1分钟，极大地方便了用户。它与各大数显表厂家均有接口，是目前可接数显表种类最多的通用型接口。

7、精密浮动工作台（专利产品）
适用于涨簧式内径表，钢球式内径表的检定，检定时被检表测头双向同时受力，与原有内径表夹具配合使用。特别地，该装置还可选配其装夹部件，用于内径规的检定。
三、机构部分

1、设计精密
2、结构紧密
3、便携性

德上产品设计美观，独有的台式、便携式互换设计让用户的携带更加方便：只需一个小型铝合金便携箱，便可将便携摄像头支架，摄像头及相应夹具和仪器全部带走。安装摄像头和仪器也极为方便快捷， （仅需5~10分钟便可以开始正式的检定工作）。在实验室为台式结构，携带外出检定时为便携式，其所有操作均不变，真正做到了一机多用。这一特点为广大计量检测部门所称道。
4、兼容性

德上公司全自动检定仪，当电脑、摄像头及图像识别系统任一部分或全部分受到损坏后，仪器主机仍可正常进行表类的检定，自动计算并打印检定结果。

5、卡具设计
德上多年的专业经验，对它的各种表的装卡方法以及检定方法均有非常深入的研究。在各种表的装卡方式以及夹具的设计上有独到之处。德上产品多年来不断改进，各夹具可相互转换使用，其装卡组合十分方便快捷，有非常大的灵活性，可装卡几乎所有的表类，真正达到了节省资源，使用方便简单的目的；在全自动检定方式时，其不同种类的表类的更换装卡更加方便。例如：普通百分表或千分表换卡到杠杆表，从开始换装卡，调整摄像头的高低位置，到开始全自动检定整个过程，全部过程仅需40秒钟至1分钟，其他不同种类的表换装夹的时间均在1分钟左右，这极大地方便了用户的使用。

真正的高精度——分辨力：0.1μm，10mm内全程≤0.8μm，任意2mm≤0.5μm，任意10mm≤1.0μm，任意30mm≤1.5μm，50mm内全程≤2.0μm，无回程误差。

6、良好的继承性
德上公司的全自动仪器一贯的优良设计，其仪器本体就是一台性能优良的检定仪，无需任何电脑、摄像头。同时也使德上的近千家用户可以将已有原DS系列检定仪方便地升级为全自动机型。（具体细节详见德上公司：“DS系列检定仪升级方法”）

四、光栅技术部分
核心光栅技术-- 100线光栅（100线/mm)，应用范围：德上全系列指示表检定仪产品：
综述：北京德上科技有限公司凭借多年的光栅技术和产品开发经验，通过持续的努力，攻克了光栅制造、光栅信号读取、光栅信号处理、光栅机构加工制造四个困扰该领域多年的技术方面的难关，将光、机、电、软件等多学科高度综合，使得光栅技术的工业化有了突破性进展，总体技术水平均提高到亚微米量级。这奠定了德上公司在光栅技术领域的领先地位，光栅技术的应用越来越广泛并逐步得到普及。

五大关键技术：
1、光栅的制造

光栅要求刻线位置精度达到亚微米量级，刻线宽度也达到亚微米量级，所以技术难度很大。德上公司采用直接光栅刻划和检验，并严格控制环境条件，温度的恒定、振动的隔离等都达到亚微米量级的要求，为提高测控精度打下了基础。

2、光栅信号的读取

当计量光栅的刻线宽度达到亚微米量级后，光栅的工作间隔太小，容易擦伤光栅；取出的光电信号太弱，信噪比太差，很难读取。德上公司针对计量光栅研究出一套自有知识产权的光栅信号读取技术，建立了符合工业生产的光栅信号读取系统，使光栅信号的读取可以达到工业生产的工艺要求。

3、光栅的信号处理
为了获得稳定的亚微米量级读数，原始光电信号必须有很好的质量，达到很高的信噪比，德上公司对光电信号进行电子学细分等处理。由于采用了德上公司的专用处理芯片，使得光栅信号的处理既可以达到很高的细分精度，又完全满足其位移速度的需要。通过实际应用，完全克服了以往光栅信号处理上的速度和精度之间的矛盾。

4、光栅传感器的工业化生产

当传统的光栅传感器的生产效率较低，特别是100L/mm以上的计量光栅传感器的生产，需要有相当经验的工艺调试人员努力才能完成；并且其质量和性能还不能保证。德上公司采用自己研制的装配工艺，从光栅的刻划、光栅信号的读取、机械本体的装配、关键机构和部件的校准、光栅信号的调整以及整机的装配、统调均采用先进的数字化管理，使产品的可靠性、稳定性、精度和一致性从根本上得到了保证。这一工艺的采用打破了高精度光栅传感器多年的生产瓶颈，真正使其走向了实用。

5、软件
光栅技术要成为特定的测量仪器，必须和其相应的应用结合。德上公司在指示表检定领域有着多年的经验，已经建立了从传感器、装卡机构、相关附件到关键检测软件的一系列成熟的体系。最大限度地降低了操作者的劳动强度，其基本操作从最初的机型到最新的机型均保持完全一致，有着优良的继承性。在另一方面，并紧跟国家检定标准。

五、电子电路部分

1、电子手轮

独有电子手轮技术，可将快位移与连续微动有机地结合，使用户的手动操作减到最小；电子手轮本身具有电子变速功能，它从理论上可以按任意的变比来驱动测头的平稳移动。因此，可以十分方便的做到对于各种类型表（百分表、千分表等）的手感完全一致。（即手轮转动一定角度相对于各种表的指针移动的角度完全一致）。
2、定位测头

还可以方便的通过步进电机，来快速定位测头，将测头移动至所需位置，通过按键切换后，还可驱动仪器CCD电动导轨部分，达到完全自动的要求。
3、CCD部分

采用图像像素细分技术，可在相同分辨力下获得更高的图像识别分辨率及更高的稳定度，识别分辨采用人工智能技术，而且提供表盘示值机器识别的的直接显示，可是校准检定人员十分方便的校准图像识别系统；表盘的刻度识别精度较高，一般可达1/20格或1/50格甚至可达到1/100格。（详情见全自动实验报告）
4、光源部分
由于用户在实际使用中，环境光可能会有较强的变化，有时环境光的强度变化甚至超过几百倍之多。我公司光源采用自主知识产权的智能光控制器，能在环境光变化量达几千倍时仍保证正常工作，可在多种特殊情况下，准确完成检定。
六、接口软件部分

DS系列检定仪均可加配计算机接口（RS232），与配套的PC软件（Windows98/ME/NT/2000/XP）配合使用，可极大限度地扩展该系列仪器的使用。该软件设计合理、操作简单，基本不用学习，功能齐全，表类检定所有项目均可在软件上操作，完全符合国家最新检定规程。且该软件经用户多年的使用与建议，功能不断升级，可以满足几乎所有用户的个性化要求，用户均可以方便地按自己所需模式制定使用，（请参考DS系列检定仪的各种打印样张）在设计上，它完全以国家检定规程为标准，实现了所有表类检定项目（如：示值及误差曲线，测力、夹持柄直径，外观相互作用等）的管理和打印。该软件还有表类检定数据的管理、查询、修改等功能，可以将用户分成几个不同的级别的管理权限进行操作，使表类检定的工作和管理提高到了一个新的水平，完全可以实现无纸操作，快速分类检索及按用户所需定制存档。
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